

「技術士法第三十一条の二第二項及び第三十二条第二項の規定に基づく教育課程及び対応する技術部門の指定について」正誤表

「技術士法第三十一条の二第二項及び第三十二条第二項の規定に基づく教育課程及び対応する技術部門の指定について」について、下記のとおり訂正します。赤字・下線の部分が訂正箇所となります。

記

19ページ

【誤】

Insutut Teknologi Bandung	Dept. of Metallurgical Engineering Faculty of Mining Engineering and Petroleum Engineering	Metallurgical Engineering	<u>材料部門</u>	平成29年3月	～	令和4年3月	インドネシア
---------------------------	--	---------------------------	-------------	---------	---	--------	--------

【正】

Insutut Teknologi Bandung	Dept. of Metallurgical Engineering Faculty of Mining Engineering and Petroleum Engineering	Metallurgical Engineering	<u>金属部門</u>	平成29年3月	～	令和4年3月	インドネシア
---------------------------	--	---------------------------	-------------	---------	---	--------	--------

以上